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Kon tak ti  raj te 
slu žbu VDS in fo 

i po drš  ka  žr tv a ma

Ako vam je po tre ban ne ko sa kim 
bi mo gli da po pri ča te 

u po ve re nju...

Ako ne zna te ko me da se 
obra ti te...

Ako mi sli te da su va ša pra va 
ugro že na...

Ako že li te da pri ja vi te kri vič no 
de lo, a ne zna te ka ko...

Ako su vam po treb ne in for ma ci je 
o sud skom po stup ku...

Ako vam je po tre ban ne ko da ide 
sa va ma na sud...

Vik ti mo lo ško dru štvo Sr bi je
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e-mail: vds@eunet.yu

web/si te: www.vds.org.yu
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Sa dr žaj ovog ma te ri ja la ne pred sta vlja nu žno 
zva nič ne sta vo ve Evrop ske uni je
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Projekat fi nansira Evropska 
unija, a realizuje Evropska 
agencija za rekonstrukciju



Šta nu di slu žba VDS 
in fo i po drš  ka  žr tv a ma?

in for ma ci je o pra vi ma žr ta va i na či ni ma na ko je 
one mo gu ostva ri ti svo ja pra va 

emo tiv nu po dr šku

upu ći va nje na nad le žne in sti tu ci je/or ga ni za ci je u 
za vi sno sti od kon kret nih po tre ba žr tve

pra će nje i po dr šku na su du (za sa da sa mo na te ri-
to ri ji Be o gra da)

VDS in fo-po moć 
i po drš  ka  na su du
Slu žba VDS in fo i po dr ška žr tva ma na su du obez-
be đu je po dr šku i pra će nje žr tva ma i nji ho vim po-
ro di ca ma pre, za vre me i po sle su đe nja.

Vo lon te ri Slu žbe mo gu da idu sa Va ma i Va šom po-
ro di com na sud. Mo gu Vam pru ži ti po treb ne in for-
ma ci je ve za ne za sud ski po stu pak, po lo žaj i ulo gu 
svih uče sni ka u sud skom po stup ku kao i Va še me-
sto u nje mu. Vo lon te ri vam mo gu da ti in for ma ci je o 
iz gle du sud ni ce, ras po re du pro sto ri ja u zgra di su da, 
kao i raz ne dru ge prak tič ne in for ma ci je.
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Sva ko mo že po st a ti  
žr tv a kri mi na li te ta

Za sva ku oso bu kri vič no de lo pred sta vlja 
neo če ki va no, ne pri jat no i tra u ma tič no 
is ku stvo. Ka da se ono do go di po sta je mo 
zbu nje ni i upla še ni. Ose ća mo se po vre đe-
no, iz ne ve re no i ne moć no. 

Iako na ne ke od nas kri vič no de lo ne osta vlja 
te ške i traj ne po sle di ce, ve li ki broj že na, mu-
ška ra ca i de ce nji me bi va ozbilj no po go đen. 

„Ot ka ko me je muž pr vi put uda rio, ni sam 
se ose ća la bez bed nom. Že le la sam da ga pri-
ja vim, ali ni sam zna la ka ko.”

„Kom ši ja je po ku šao da me si lu je. Bi la sam 
ta ko upla še na i po vre đe na. Ni sam zna la 
šta da ra dim, ni ko me da se po ve rim”.

„Ot ka ko sam bio na pad nut ni šta vi še ni je 
bi lo isto. Ni sam smeo da iza đem na uli cu, 
u sva kom pro la zni ku bih vi deo čo ve ka ko ji 
me je na pao.”

„Ja sam žr tva du go go di šnjeg mal tre ti ra nja 
na rad nom me stu. Za tr pan sam po slo vi ma. 
Tri go di ne mi od bi ja ju 30% od pla te. Stal no 
me iz me šta ju iz kan ce la ri je u kan ce la ri ju.”

„Bri nuo sam se oko od la ska na sud, ni sam 
znao šta će me ta mo če ka ti. Na ro či to te ško 
mi je bi lo da se po no vo su o čim sa oso bom 
ko ja mi je na ne la zlo.”

Oso ba ma ko je su po go đe ne kri vič nim 
de lom mo gu bi ti po treb ne in for ma ci je, 
po moć, po dr ška, za šti ta ili jed no stav no sa-
mo ne ko sa kim bi mo gli da po pri ča ju.

Vik ti  mo lo ško dru št vo Sr bi je

Vik ti mo lo ško dru štvo Sr bi je (VDS) je ne za vi sno i ne-
pro fi t no udru že nje gra đa na, osno va no 1997. go di ne 
sa ci ljem da oku pi što ve ći broj na uč ni ka i struč nja ka 
za in te re so va nih da ra de na raz vo ju vik ti mo lo gi je (na-
u ke o žr tva ma) i za šti ti žr ta va kri mi na li te ta.

VDS in fo i po drš  ka  žr tv a ma
U okvi ru Vik ti mo lo škog dru štva Sr bi je već če ti ri go-
di ne ra di slu žba VDS in fo i po dr ška žr tva ma. Slu žba 
je na me nje na že na ma i mu škar ci ma žr tva ma kri mi-
na li te ta. Od 2003. go di ne pa do da nas obra tio nam 
se ve li ki broj žr ta va kri mi na li te ta. Evo ka ko su se ne-
ke od njih ose ća le na kon obra ća nja Slu žbi:

„Mno go Vam hva la što ste me sa slu ša li. Sa da ne ke 
stva ri vi dim mno go ja sni je...”

„Znam da ima te mno go slu ča je va, a to li ko se an ga žu-
je te oko me ne. Hva la Vam što mi sli te na me ne. Ovi 
raz go vo ri mi mno go zna če.”

„Mno go vam hva la što mi sli te na me ne i što se in te-
re su je te. Vi ste je di na or ga ni za ci ja ko ja mi se ja vlja i 
bri ne o me ni.” 

„Hva la vam na bri zi, po dr šci i raz u me va nju. Do volj-
no mi je da ču jem va še slat ke re či, pa da mi od mah 
bu de lak še. Va ša pi sma mi na ro či to zna če.” 

„Zo vem sa mo da vam ja vim ka kva je bi la ko nač na 
sud ska od lu ka i da po pri ča mo ma lo, da se ne za bo ra-
vi mo.”

„Hva la Vam mno go, me ni ste pu no po mo gli. Baš je do-
bro što po ma že te lju di ma, sa mo ta ko na sta vi te...”
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